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V březnu mohou starostové zavítat na dvoudenní seminář k soutěži Vesnice roku, v dubnu
na krajské shromáždění a v květnu se vzdělávat na akci Místní dny pro klima a energii či na
Univerzitě starosty.

Na semináři zaznělo vše podstatné 

o dětských skupinách Zájemcům o budování a provoz dětských skupin poskytl informace hned na
začátku března seminář, který uspořádalo SMS ČR. S podstatou a fungováním tohoto systému
seznámila účastníky metodička pro dětské skupiny z Ministerstva práce a sociálních věcí, se kterým
začalo sdružení v této oblasti spolupracovat.

O Vesnici roku se více dozvíte koncem března
V Jablonném nad Orlicí začne ve středu 27. a ve čtvrtek 28. března dvoudenní seminář zaměřený na
soutěž Vesnice roku 2024. Představí podmínky soutěže a účastníky zavede do úspěšných obcí,
kterým se už v tomto klání podařilo zabodovat. Začne se v obci Písečná, která se pyšní dvěma
oceněními Zelená stuha a Zlatá plaketa ze soutěže Entente Florale Europe. Exkurze bude pokračovat
návštěvou Lukavice u Žamberku, která posbírala hned několik ocenění: Zlatou stuhu Pardubického
kraje, Fulínovu cenu, Modrou i Zelenou stuhu. Motivovat obce k tomu, aby se přihlásily do soutěže
Vesnice roku, přijedou starostové, kteří v ní již uspěli. Druhý den je v plánu návštěva města
Letohrad.

Krajské shromáždění v Pardubicích se koná 25. dubna
Nabitý program čeká zástupce samospráv, kteří zavítají ve čtvrtek 25. dubna na krajské shromáždění
do Pardubic. Jako obvykle zde půjde také o sdílení dobré praxe, diskuse o aktuálních problémech a
potřebách obcí a hledání společných řešení. A to není málo!

Místní dny pro klima a energii mají termín 14. května
Místní dny pro klima a energii mají v kalendáři organizátorů datum úterý 14. května. Zapište si to
také, pokud vás zajímají přednášky a diskuze s vybranými odborníky o klimatu a energiích. Akce se
uskuteční v členské obci Hrochův Týnec. Odpolední část programu zavede účastníky do parku k
pétanque a diskgolfu, kde bude možnost se nejen pobavit, ale i diskutovat nad tématy z dopoledního
bloku.
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